
Kedves Szülők! 

Örömmel mutatkozom be Önöknek, Für-Monori Orsolya vagyok az 

iskola egyik tanító nénije, Baloghné Kiss Veronika tanító párja. 

Hajdúböszörményben nőttem fel, és diákként magam is ebben az 

iskolában tanultam, így különösen szívmelengető érzés volt ide 

visszatérni tanítóként.  

 

Angol és természettudomány szakos tanítóként dolgozom, emellett 

elektronikus- és képszerkesztő grafikusként a művészetek iránti 

szeretetem is színesíti mindennapjaimat. 2019 óta tanítok itt, jelenleg a 

negyedik osztályban tanítok matematikát, angolt, két tannyelven tanítom 

az éneket, a környezetismeretet és a technikát. 

Ezen kívül jelenleg is foglalkozom a legkisebbekkel, mivel náluk is én 

oktatom az angolt és a két tanítási nyelvű tantárgyakat. 

Fontos számomra, hogy a tanteremben mindig olyan légkör uralkodjon, ahol a gyerekek biztonságban 

érezhetik magukat, bátran mernek kérdezni, elfogadóak egymással, és meglátják a másikban rejlő tehetséget. 

Célom, hogy az iskola ne csak tanulás, hanem örömteli tapasztalások és barátságok színtere is legyen 

számukra. Különös hangsúlyt fektetek az angol nyelvi nevelésre, hiszen ez a tudás az élet számos területén 

kinyitja a világot a gyerekek számára. Rendszeresen részt veszek nemzetközi projektekben, többször 

működtem közre Erasmus programokon is. 

A tanítás során szívesen alkalmazok modern és kreatív módszereket. Legújabb kedvenceim a Bee-Bot 

robotok, amelyekkel játékosan lehet bevezetni a logikus gondolkodást és a problémamegoldást már 

kisiskolás korban. A Komplex Alapprogram keretében jelenleg a művészeti alprogramot tartom a 

negyedikeseknek, és a logikai alprogram is közel áll hozzám. 

A legfontosabb számomra, hogy a gyerekek szeressenek iskolába járni, örömmel fedezzék fel az őket 

körülvevő világot, és olyan útravalót kapjanak, amely támogatja őket az élet minden területén. 

Szeretettel várom a leendő elsős gyerekeket az osztályomba, hogy közösen induljunk el ezen izgalmas és 

vidám úton! 

  

 


